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ZAPISNIK 

REDNEGA LETNEGA ZBORA ČLANOV 

 

Društva paraplegikov severne Primorske, ki se je vršil 21. marca 2025 ob 14.30 uri v centru MAGMA X 

na Industrijski cesti št.11 v Kromberku. 

Prisotnih je bilo 17 članov, 2 predstavnika Zveze paraplegikov Slovenije, Valter Adamič – 

podpredsednik sveta za invalide pri občini NG in spremljevalci. 

Na podlagi ugotovljene nesklepčnosti je predsednik društva v skladu s Pravili društva odložil pričetek 

občnega zbora za pol ure. 

Ob 15h je predsednik društva Sebastjan Ferfolja pozdravil navzoče člane, spremljevalce, predsednika 

ZPS g. Daneta Kastelic, strokovno sodelavko ga. Brigito Erjavec Škrbina in g. Valterja Adamiča. 

Pred pričetkom seje Sebastjan Ferfolja predlaga minuto molka za preminulega člana. 

 

Predsednik Sebastjan Ferfolja predlaga naslednji dnevni red: 

DNEVNI RED: 

1. Otvoritev in pozdrav. 

2. Izvolitev delovnega predsedstva 

3. Poročilo verifikacijske komisije 

4. Pregled zapisnika zadnjega zbora članov društva 

5. Letno poročilo društva 

6. Poročilo nadzornega odbora 

7. Razprava na poročilo in njihov sprejem 

8. Nagovor predstavnikov ZPS 

9. Nadomestne volitve 

10. Predlog programa dela in finančni plan za leto 2025/2026 

11. Določitev višine članarine 

12. Razno 



 

 

Sklep št. 1 

Navzoči na zboru članov se strinjajo in potrdijo predlagani dnevni red. 

 

AD.2 Izvolitev delovnega predsedstva Zbora članov 

        V delovno predsedstvo predlaga: 

        -  Za predsednika: Vladimirja Peterlin                                                                                                                                                                            

         - za zapisničarko: Mileno Čubej 

        -  overovatelja zapisnika: Branimir Črv in Klavdij Leban 

        - verifikacijsko komisijo: Mile Tešić  

Sklep št. 2 

Potrdi se delovno predsedstvo Zbora članov. 

 

AD.3 Poročilo verifikacijske komisije 

Mile Tešić prebere poročilo verifikacijske komisije. Prisotnih je bilo 17 članov, ker je 30 minut od 

predvidenega začetka že poteklo smo sklepčni. 

Sklep št. 3 

Potrdi se poročilo verifikacijske komisije. 

 

AD. 4 Pregled zapisnika zadnjega zbora članov. 

Predsedujoči prosi predsednika društva, da poda poročilo o realizaciji sklepov predhodnega zbora 

društva. 

Predsednik pove, da je bil lani zbor društva 25.marca,  prebere sklepe in pove, da so bili vsi sklepi 

realizirani. 

Sklep št . 4  

Potrdi se zapisnik zadnjega Zbora članov. 

 

AD.5  Letno poročilo društva 

Sebastjan Ferfolja prebere poročilo o delu društva. Povedal je, da so naši člani mesečno obveščeni 

(preko občasnika) o delu društva.  Poročilo o delu društva je bilo na spletni strani in na sedežu 

društva od 12.03.2025 dalje. Člani so bili o tem obveščeni z vabilom na zbor in pozvani, da lahko 

pripombe oddajo do 19.03.2025. 

Pripomb ali vprašanj ni podal nihče. 

Ker računovodje ni bilo je predsednik društva podal finančno poročilo 



 

 

Matej Gruden – predsednik inventurne komisije je prebral stanje inventurnih sredstev.  

AD.6 Poročilo nadzornega odbora 

Predsednik nadzornega odbora Marijan Honomihl je povedal, da se je nadzorni odbor sestal in ni 

ugotovil nepravilnosti. Poslovanje društva stabilno (občine sicer ne plačujejo redno). Programi 

društva so izvedeni. 

AD. 7 Razprava na poročilo in njihov sprejem 

Razprave na poročila ni bilo. 

 

Sklep št. 5  

Sprejme se finančno poročilo o delu društva za leto 2024 

 

Sklep št. 6 

Občni zbor DPSP potrjuje presežek prihodkov nad odhodki v višini 4.943,01 eur, kot ga izkazuje 

poslovni izid društva. Občni zbor nalaga upravnemu odboru društva, da se presežek lahko porabi za 

tekoče poslovanje društva. 

 

Sklep št. 7 

Potrjuje se poročilo inventurne komisije. 

 

Sklep št.  8 

Potrjuje se poročilo nadzornega odbora. 

Občni zbor  ugotavlja, da je bilo poslovanje društva v skladu s slovenskimi računovodskimi 

standardi, posebej s SRS – 33, ki obravnava računovodske rešitve v društvih in invalidskih 

organizacijah. Ugotavlja tudi, da je delovanje društva v skladu z Zakonom o društvih. 

 

AD.  8  Nagovor predstavnikov ZPS 

Predsednik g. Dane Kastelic pozdravi vse navzoče in razloži finančno stanje ZPS in njeno delovanje v 

socialnih programih. Vse bo tudi objavljeno na  spletni strani. SOR bo tudi letos. Objave in prijavnice 

bodo v reviji Paraplegik, ki bo izšel v prihodnjih dneh. Obnovitvene rehabilitacije bodo pričele v 

Laškem 19.05.2025, v Radencih 19.05.2025 in v Pacugu 26.05.2025. Članom priporoča, da se v čim 

večjem številu udeležijo rehabilitacije v Pacugu. (novo terapija z botulinom).                                                           

Povedal je še, da bo letos  slavnostna skupščina 17.4.2025 

Strokovna sodelavka ga. Brigita Erjavec Škrbina pove nekaj o bivalnih enotah ZPS, o programu 

prilagajanja grajenega okolja in počitniških kapacitetah. 

 



 

 

Po tem Sebastjan prosi gosta g. Mag. Valterja Adamiča, podpredsednika sveta za invalide Goriške, da 

spregovori par besed. 

 G. Valter se najprej zahvali za povabilo in pove da z predsednikom našega društva dobo sodeluje, ter 

spregovoril par besed o delovanju in iniciativah sveta, o nedelovanju nevro-fizioterapije, problemih v 

regijah s prevozi invalidov, itd. O teh in ostalih težavah se svet trudi skupaj z odgovornimi poiskati 

ustrezne rešitve. 

Dogovarjajo se tudi za ureditev dostopa do invalidskih parkirišč v neposredni bližini vhoda v društvo 

paraplegikov, ki jih sedaj ločuje mreža.   

 

AD. 9 Nadomestne volitve 

Predsednik pove, da je ga. Margerita Mavrič odstopila s funkcije UO zaradi bolezni, kot novega člana 

predlaga g. Davida Dobravca, ki je bil prej član DK; na njegovo mesto pa predlaga Ličer Jelko. 

Sklep št. 9  

Za novega člana UO je potrjen g. David Dobravec in za novo članico DK pa Jelka Ličer. 

 

AD. 10: Predlog programa dela in finančnega plana za leto 2025 in  2026. 

G. Sebastjan Ferfolja je podal obrazložitev programa dela in finančni plan za leto 2025 in 2026. 

Gradivo-program dela in finančni plan sta bila ravno tako na naši spletni strani in na sedežu društva, 

zato predsednik pove le na grobo, saj je program podoben preteklim letom. Opozori pa na to, da so 

stroški iz leta v leto večji. 

Sklep št. 10 

Sprejme se program dela in finančni plan za leto 2025 

 

AD. 11 Določitev članarine 

Predsednik predlaga, da bi glede na inflacijo in vse večje stroške, v letošnjem letu članarino zvišali na 

20 EUR. Hkrati pa člane naproša, da članarino redno plačujejo, saj člane, ki članarine ne plačajo ne 

moremo enako obravnavati, kot člane, ki redno plačujejo in zato niso upravičeni do ugodnosti, ki jih 

članstvo prinaša. 

 Sklep št. 11 

Višina članarine za leto 2025 znaša 20 EUR. Člani dobijo položnico za plačilo takoj po  občnem 

zboru. 

 

 

 

 

 



 

 

AD. 12 Razno 

Sebastjan Ferfolja povedal, da smo v letu 2024 sprejeli 3 nove člane, eden pa je umrl.  

Vse člane povabi, da v čim večjem številu sodelujejo z našimi dejavnostmi.  

Pove, da se planira izvedbo: Jotafest -  3. maja 2025. Hiško v Semiču imamo rezervirano od 5-11.maja, 

člane posebej povabi naj to izkoristijo in si privoščijo malo brezplačnega oddiha. Konec maja se  

planira izlet v Brno, v juniju pa v Kobarid z možnostjo ogleda proizvodnje TIK-a. Ženska sekcija planira 

izlet v Trento. 

Občni zbor je bil zaključen ob 16.15h. 

 

 

 Novi Gorica, 24.03.2025 

 

Zapisnikar:                                                                                                      Predsednik 

Milena Čubej                                                                                                  Sebastjan Ferfolja      

Overovatelja zapisnika: 

Branimir Črv 

Klavdij Leban 

     

 

   

 

 


